



*На фото: Глава Лямбирского муниципального района Ю.И. Голов вручил награду учителю русского языка и литературы МОУ «Атемарская средняя общеобразовательная школа» Нефедовой Вере Васильевне.*

Вчера, 27 августа, в МОУ «Лямбирская средняя общеобразовательная школа №2» состоялось традиционное педагогическое совещание учителей нашего района. На ней были обсуждены новые формы организации образовательного процесса, а также подведены итоги прошедшего учебного года и определены перспективы развития на 2020-2021 учебный год. В работе совещания принял участие и выступил Глава Лямбирского муниципального района Ю.И. Голов.

Приятным событием прошедшего мероприятия стало вручение лучшим учителям Почетных грамот и премий Главы Лямбирского муниципального района за высокое педагогическое мастерство и значительный вклад в образование.

Итак, называем имена победителей районного конкурса на премию Главы района 2020 года:

Абдюшева Альфия Шайхетденовна – учитель татарского языка и литературы МОУ «Аксеновская средняя общеобразовательная школа»;

Исхакова Наиля Аббясовна – учитель начальных классов МОУ «Кривозерьевская средняя общеобразовательная школа»;

Козлов Сергей Викторович – учитель истории и обществознания МОУ «Лямбирская средняя общеобразовательная школа №2»;

Нефедова Вера Васильевна – учитель русского языка и литературы МОУ «Атемарская средняя общеобразовательная школа»;

Русскина Наталья Викторовна – учитель математики, информатики и технологии МОУ «Александровская средняя общеобразовательная школа».

Им вручены премии по 20 тысяч рублей.

Также Почетной грамотой и премией Главы Лямбирского муниципального района в размере 10 тысяч рублей награждены:

Рябова Ольга Александровна – воспитатель Атемарского детского сада №1 «Теремок»;

Шумкина Елена Вячеславовна – воспитатель Лямбирского детского сада №3.  
Желаем педагогам и воспитателям новых успехов и побед!  
(Интервью с заместителем начальника Управления по социальной работе – заведующей отделом по работе с учреждениями образования Е.У. Громовой читайте в ближайшем номере газеты «Призыв»).